Centre Foundation Privacy Policy

Centre Foundation recognizes and respects the privacy of our donors and website users. We are committed to maintaining the confidentiality, integrity and security of the personal information entrusted to us by our donors and by nonprofit agencies who approach us for funding. Centre Foundation has established this Privacy Policy so that you can better understand the way we collect, use and safeguard your personal and non-personal information that we collect or you provide through our website.

CHILDREN'S PRIVACY (COPPA COMPLIANCE)

In accordance with the Children's Online Privacy Protection Act, Centre Foundation does not knowingly request or solicit personally identifiable information online from anyone under the age of 13. If we learn that we have collected or received personal information from a child less than 13 years of age, without the requisite and verifiable parental consent, we will delete that information from our database as quickly as practical.

TYPES OF INFORMATION WE COLLECT

Centre Foundation collects two types of information on our Websites: (1) personal information you knowingly and voluntarily provide that is collected on an individual basis, and (2) non personal website tracking information collected automatically as you navigate through our sites. Personal information we collect may include your name, e-mail and physical address, phone number, charitable contribution information or other contact information. We will not collect personal information about you unless you provide it to us voluntarily. Automatic information collected is data used for analytical purposes such as date and time of visit, IP address and other information which may help us administer, troubleshoot and make our website more useful to visitors.

"Cookies" are small pieces of information that are stored by your browser on your computer's hard drive. Like many websites, we may use cookies to identify users for our business purposes. You may edit your browser options to block "cookies" from being stored.

HOW WE USE AND DISCLOSE YOUR INFORMATION

We use personal information that we collect to provide you services or event registrations that you requested, to send you email confirmations and/or tax receipts for your online transactions, to notify you about Centre Foundation events or special giving opportunities, to provide you with news and updates, to comply with legal requirements and other information related to the mission of Centre Foundation. Donor names may be recognized in the annual report or other forms of public recognition, unless you designate your gift as anonymous. Donors participating in Centre Gives or making contributions to specific funds will have their name, email and billing address and contribution amount shared with the nonprofit organization or fund holder to which the contribution will be credited. If you choose to give anonymously, this information will not be shared with the organization or fund designated for your gift. Centre Foundation does not retain credit card information and your personal data will not be shared with or sold to any outside vendor or third party, except to provide the services you requested. Centre Foundation may disclose your personal information to comply with any court order, law or legal process, including a response to any government or regulatory request. If a request for personal information is made, the Foundation will notify the individual prior to the release, to allow the individual to respond to the agency. If you wish to opt-out or unsubscribe from any Centre Foundation services or communications, please contact us through email, telephone or mail as provided below.

EXTERNAL LINKS

The URL for the Centre Foundation main webpage is www.centre-foundation.org. This page in addition to the sub-pages contained herein, may contain links to third-party sites or other charitable organization websites. Because we do not control these websites, we encourage you to review the privacy policies posted on these third-party websites. We are not responsible for the privacy practices or content of these external websites.

SECURITY

Centre Foundation has security measures in place to protect against the loss, misuse and alteration of the information under Centre Foundation's control. This includes physical, electronic and procedural safeguards.

CREDIT CARD INFORMATION

Centre Foundation is dedicated to working with processors who provide the highest level of security including following industry standards as it relates to Secure Socket Layer (SSL) encryption technologies, data encryption, firewalls etc. Centre Foundation has partnered with Stripe to securely process online credit card payments. For information about Stripe's Privacy Policy, visit their web page at: <u>https://stripe.com/us/privacy</u>

POLICY UPDATES

We reserve the right to change this policy at any time by posting changes to this page. Continued use of the site following our posting of the change notice or an updated privacy policy will constitute binding acceptance of those changes.

Should you have any additional questions, comments or concerns please direct them to: Centre Foundation, 1377 Ridge Master Drive, State College, Pa 16803; 814-237-6229 or info@centrefoundation.org.

Approved by the Board of Directors: 12/8/16

DATE